OJuMIINAAa 110 MATEMATHKE
(MakcumalibHOE KOJINYeCTBO OayioB = 36)

(/Ina yuawuxca 5-6 knaccos)
@.U. pebenka KJ1acc
®.N.0O. negarora
VYupexienue (CoKpalieHHoe)

1. 3apganume: paccMOTpH PHUCYHOK. Pemm mpumepsl. Packpach pUCYHOK B COOTBETCTBHH C yKa3aHHBIMH
mudpamu u useToM (5 b6anios)
19-14

1 — Oeblid;

2 — KpacHbIif;

3 — OpaHXEBbIN;
4 — XeNTHIN;

5 — cBeTIo-
3CIICHBIH;

6 — TeMHO-
3CIICHBIH;

7 — romy0oii;

8 — KOpUYHEBBIH;
9 — (huoneTOBBIN;
10 — yepHBIii.

2. 3ananme: xakoii (GopMbl 3TH nipeaMeThi? CoeArHN JTUHHUCH MpeaMeT U GopMy, Ha KaKylo OH ITOXOX.
Hapucyii o aBa nmpeamera k kaxaoi durype (5 6annos)




3. 3anpanme: Haiigu 10 oTmumii Ha naHHBIX KapTHHKaX. [Iponomepyit ux (3 6ama)
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5. 3Bananue: «Koropsiit yac?» CoeanHH 9achl ¢ COOTBETCTBYIOIIEH 1idpoit (3 Oama)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12



6. 3amanme: Permm peOychl, 3aMuIny OTBETHI (2 Oania)
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7. 3agaHume: COCTVHM JIMHUSMH MPUMEPHI, KOTOPHIE UMEIOT OJIMHAKOBBIE OTBETHI (4 Oasia)

16 — 9 =[] 7+ 7=[1] 14 — 9 =[]
17 — 8 =[] \15—8=|:]—12—5=|:|
20 -6 =[1] 8+3=[1]] 16 —71=[]
13 -8 =[] 13— 4 =[] 18 — 4 =[]
20— 9=[17 1 -6=[] 15— 4=[1]

8. 3anmanme: reomerpuueckas 3agada. Kakoil oM pemuna noctpouTs Emens mo mryuseMy BeNEeHHUIO, 1O
cBoemy xoTeHuto? (2 0)

9. 3apganme: Pemu 3amauy Ha cMmekanky: Wnbs, Jlenuc, Kupunn u Urops mocemaroT pasHble KpyKKH
O0opr0y, muiaBaHue, TeHHUC W OackerOon. Mnbs 3anmmaercss He OOprOOW, HE TEHHHUCOM W HE
11aBaHueM. JleHuc — He miaBaHueM U He 60pbOoit. Kupun — He 60pb0oit. UeM 3aHMMaeTCs Kax bl
13 MasibunkoB? [loamuiym BUI criopTa Mo KaxapM MalTbYukoM (50)

xil

Unbs Nenunc Kupunn Uropb




10. 3apanme: Pemn, pactmudpyii cnoBo. Hapucyii mo6umoe 6110110 3Toro repost (5 0)

A 73-30 P 39+1
C 82-50 H 8+9
JI 36 +2 K 5+6
[0) 50 + 37
11 43 40 38 32 87 17

Koauuecmeo o0annoe (bannvt npu nposepke pabomul 6b1CHABIAACH HCIOPU):

3

4 5

6

7

8

9

10

Bcero

KENAEM YDAYHA!!!






